

# 葉蒨文背後發功操控大局 林子祥尾場全家出動 溫情滿瀉

香港文匯報訊(記者 李思穎)一連三場林子祥(Lam)演唱會前晚圓滿結束，Lam獲太太葉蒨文(Sally)全力支持在控制台上主持大局，適逢前晚是父親節，Lam的一對仔女特地上台獻花送吻，Lam也不忘歌頌明年踏入90歲的母親，寡言的Lam更搞笑多謝媽咪賜給他擁有濃密頭髮，整個紅館溫情滿瀉！

■適逢父親節，子女上台獻花，孝敬林子祥。



■葉蒨文樂做丈夫背後的女人，默默付出。



■全家總動員支持林子祥開騷，只見林媽媽笑得見牙唔見眼。

前晚到捧場嘉賓有剛宣佈婚訊的莫文蔚一家人，朱玲玲和老公羅康瑞、黃韻詩、楊凡、朱璇、羅蘭、余慕蓮、許志安、蘇永康等。Lam響過行雲的歌聲令粉絲聽出耳油，氣氛很好，他又大讚待嫁新娘莫文蔚是英雄，莫文蔚初時一頭霧水，Lam說她快結婚不就是英雄，Karen即時開心到跳起狂送飛吻。

### 子女台上送吻

適逢當晚是父親節，Lam的仔女上台獻花和送吻，他開心得說話走音，接着他多謝媽咪的養育之恩，又給他這般好「氣」和很多頭髮，Lam的母親興奮得手舞足蹈，連讚說「多謝」。Lam一度走近觀眾席且唱歌時感動得哽咽。最後個唱在二度安哥至十一時半完騷。而這兩晚都超時罰錢。

### 令觀眾重拾35年回憶

其後，Lam和太太Sally、媽咪出席慶功宴，但見

Lam已經開不到聲，他聲音微弱說：「在台時像上身，現在唔眼瞓，不過把聲好累。」他稱收到仔女設計的一張父親節卡，好過買禮物，問他為何Sally沒有上台做嘉賓，他謂：「這個騷不是給嘉賓演唱，最重要是令觀眾重拾這35年的回憶，如果有嘉賓會去唔到咁勁，一定要我個人帶住，有嘉賓便會影響節奏，Sally每晚負責檢視音響，一晚比一晚好，今晚是最好，(如何感謝Sally?)唔唔使，佢做騷我一樣幫佢。」Lam覺得開三場已經足夠，貴精不貴多，要是做20場亦應付不來，稍後他會到澳門和內地開騷。

### 莫文蔚找到幸福歌迷感動

而Lam是從其他人口中得悉前晚到來捧場的Karen婚訊，他笑說：「未見過佢男友，但很替佢開心，佢爸爸係我同校師兄，當年其父是田徑好手係我偶像，後來知道Karen係佢個女，我知Karen隻腳點解咁靚，因爸爸是田徑好手。」

莫文蔚在台灣金曲獎二度獲得「最佳女演唱人獎」兼宣佈結婚喜訊，Karen的歌迷都表示Karen在事業上非常拚搏努力，如今感情上也開花結果，看到偶像找到幸福，所有歌迷很感動，又表示支持到底！Karen說能認識這些粉絲是她的福氣，因為無論做任何事情他們都會義無反顧地撐她，而且十幾年都不捨不棄，很夠意思，希望他們將來都可以好像她一樣追尋到屬於自己的幸福。這兩天Karen忙着要回覆所有朋友給她的祝福，過兩天還要繼續拍攝電影，之後就要全神全意準備7月9日在廣州及8月6日在台北的演唱會，之後籌備自己的婚禮。



■(右起)楊凡、鄭國江、朱璇齊來捧場。莫文蔚獲讚，開心得整個人彈起。

## 未聞栢芝加盟東亞 千嬅只求多陪老公

香港文匯報訊(記者 李思穎)楊千嬅對於有傳張栢芝以高價簽約林建岳東亞旗下公司，千嬅絕不「眼紅」，皆因每個人需要不同，千嬅個人要求條件是要協調家庭問題，希望多些時間和老公見面。

千嬅昨日出席東華三院籌款活動，並委任為榮譽大使，席間她又品嚐長者炮製的甜品，場面溫馨。近日有傳張栢芝急需現金周轉，遂以一億簽三年投效林建岳旗下公司，不過林建岳聽聞對方是「麻煩友」後，便將簽約計劃暫停下來，有傳栢芝願意降價減半合作，對此，千嬅表示剛從上海電影節回來，對傳聞並不清楚，所以不便評論，總之任何藝人加入也沒所謂，大家都是需要一個平台工作。說到栢芝是「麻煩友」，千嬅也直認自己都很麻煩，其後想一想又糾正說：「我

也不是很麻煩。」問到公司同事沒有談論栢芝加盟一事嗎？千嬅笑說：「大家都鴉雀無聲，就算知少一點也好，免得麻煩。」儘管外間都很羨慕一億的身價，千嬅卻不「眼紅」，以她現有狀況，最希望是協調家庭的問題，不會跟其他人比較，千嬅有感錢是賺不完，必須計劃好生活方面，讓身體調息好，(是否為生小朋友做準備?)她說：「其實現在見到老公的時間很少，奶奶每次也是半夜看到我行李，自己也得想想，在生活上要作出平衡。」穿上碎花鬆身裙的千嬅又引來有喜疑雲，千嬅慣常說：「不是，這個月也不行。(他日續約會否像栢芝證明有小朋友便停工?)我和林合作多年，已有默契，每個人的工作習慣都有分別的。」



■楊千嬅與何超蓮出席慈善活動。

### 蔡楓華7月廣州再創神跡



■蔡楓華表示7月的演唱會勢要令觀眾感動。

香港文匯報訊(記者 寧寧)蔡楓華歷盡26載浮沉起伏，2011年在好友盧敏儀夫婦全力支持下重新出發，開了3場演唱會，而且當時是一票難求，開售一小時極速售罄。用樂評人的話來說，51歲的蔡楓華能夠重新站起來不是奇跡，而是神跡！

蔡楓華的紅館演唱會暫時無法實現，決定移師廣州天河體育館，在7月23日晚舉辦「楓再起時 蔡楓華廣州演唱會」天河體育館連夜首度開館，他會開四場舞台，主辦單位馬天尼娛樂和廣州市荔灣體育發展前天在廣州開記者會，吸引廣州、佛山、台山、順德等城市近70位記者到場支持，蔡楓華由盧敏儀陪同首次與廣州的媒體及歌迷敞開心扉，面對面交流，更高興地即場獻唱《倩影》，台下反應相當熱烈。

蔡楓華開心地表示：「在7月23日晚，我將帶領全場觀眾步入時光隧道，造就了一個最令人心動的演唱會，將帶領舞蹈藝員及大樂隊，以不設防的環節走進前區域觀眾席，用最感性，最型爆的一面與歌迷互動，演唱會的形像總監、電影《畫皮》服裝指導、金像獎最佳服裝設計獲得者吳寶玲小姐亦前來坐陣，現場與你分享舞台上不為人知的故事。」演唱會門票於6月23日正式公開發售，票價最高僅為680元。

### 郭德綱坦言愛金錢生活闊綽



香港文匯報訊(記者 時尚宇、劉曉靜 北京報導)由華語大業文化傳媒出品，華原、鮑積明執導，郭德綱(圖中)、許紹洋、張馨予、王一楠領銜主演的都市喜劇《車在囧途》在京舉行了開機發佈會。

郭德綱在片中出演一位「吝嗇富商」，對家人對自己都非常小氣，捨不得花銷，問到生活中是否也是一個吝嗇的人時，郭德綱笑稱：「我很大方，特別愛花錢，而且我對金錢沒有概念。」他還透露，平時都是老婆管賬，並自嘲自己是「甩手掌櫃」。現場，王一楠質問導演中郭德綱的關係是否曖昧，喜愛調侃的郭德綱說：「我們是沒結婚，享受已婚待遇。」引得全場轟然大笑。

### 于謙為好友助陣演神秘人

此次，于謙將在該片中客串一名富豪，為好友助陣的于謙表示，自己純粹只是片中的綠葉，談及是否會進軍電影，郭德綱不忘調侃老友：「于謙老師剛剛為這部戲推掉了一個四千萬的電影，他每天太忙了，導演都搶着要他。」

片中郭德綱失去了他全部的時間和家庭生活快樂。因與其他三個有緣人合夥買車這個新鮮事，通過網絡湊到了一起，發生了錯綜複雜的糾葛，不被外人理解的苦衷、種種口不由心的巧合，最終使故事中喜中有情，笑中有灑，灑中有淚。「幸虧我比較幸運，有那麼多支持的我人一直在我身邊，我很開心。」記者問及他的拍片感受時，郭德綱坦言「這個富人角色比較難演，很有挑戰性，我有信心演出不一樣的精彩！」

### 導演一正一邪成票房保障

華原和鮑積明兩位導演可謂是一文一武，一內向一外向，華原導演惜字如金，鮑積明則略顯外向。正如郭德綱所言，「正所謂一正一邪，相信導出來的片子錯不了。」而對於從投資人角色轉身導演有何感受，華原笑言，投資人和導演之間永遠都會存在分歧，自己當投資人和導演兩種身份，就快性格分裂了。他說：「投資人需要考慮經營，導演則一般只會考慮影片，這樣兩者很容易出現碰撞，如今，自己做了導演，反倒也理解了一些難題，但同時作為一個投資方也不能完全不顧商業考慮，因此，只能是在保證片子質量的前提下，盡量做好商業和藝術之間的平衡。」

## 《大廚出馬》加特別版 馬浚偉感謝觀眾支持



香港文匯報訊 馬浚偉(見圖)主持的《大廚出馬》，因為節目形式新穎，加上獎金獎品高達三百多萬，吸引不少廚師參賽，更吸引到觀眾欣賞。收視好，TVB計劃在總決賽前再加一集特別版，馬浚偉又有機會在節目中大展身手，開心不已。

手，開心不已。謂以往周六晚上九時半的時間一般約有十七點收視，但《大廚》節目出街後，本周升至二十三點，公司很滿意決定添食。馬浚偉當然開心，坦言除了收視好，自己都有收穫，自從主持了這個節目後得到不少名廚指點，更確定他有烹飪天份，令他下廚具有信心，於父親節在家中親自下廚，讓父親及親人們一嚐其手藝。

八菜一湯菜式，既有黃金蝦，又有炆牛尾，當然離不開他最愛的雪耳豬腰湯，馬爸爸和家人試過他手藝，均大讚好，看到父親笑得合不攞嘴，馬浚偉自覺花了兩天時間準備食材都值得。

## 詹瑞文想讓梁洛施現身舞台

香港文匯報訊 詹Sir(詹瑞文)日前接受鳳凰衛視香港台《港人自講》訪問，與主持人盧覓雪分享自己的戲劇人生。詹Sir在演藝圈的學生包括阿Sa、林嘉欣、Isabella(梁洛施)、鄧萃雯等，他對她們的戲劇教學方法更是獨樹一幟：「我會用啟發和刺激她們思考的方式將她們最好的東西呈現出來，主要方法是教玩，教演員敢不敢玩，會不會玩。讓他們很自由，活出自己，讓他們沒有規限去試一些東西，是即興的。」林嘉欣和Isabella都已經先後做了媽媽，暫時離開了演戲。詹瑞文說：「我成日都說她們願意聽的話，我會給她們驚喜，也會給觀眾驚喜。我跟她們說我的舞台劇如果你們敢來，我就敢界你們做。上次Isabella回港吃飯，我跟她說我在做《女人之苦》，你都是一個『女人之苦』啦，你下次回來不要讓別人知道，我要讓你突然在觀眾面前出現，嚇死觀眾。她聽了很開心。她很願意演戲，也很有條件去演戲，我覺得適當的時候她夠膽做的時候我會要她做。」盧覓雪追問甚麼是適當的時候？詹Sir回答：「這你就要問她了。如果她突然放假回來問我『詹Sir，我不可不可以做這套戲？』我就會說好啊。」

盧覓雪談到詹Sir的學生林嘉欣、Isabella、阿Sa等都拿了電影獎項，詹Sir回應說：「是她們厲害，因為老師永遠都是課堂的那一時刻給一個啟發，他們怎麼將這種啟發運用到工作裡面完全是她們自己的功勞，老師的功勞已經完了。她們自己(思考)如何發揮，這是她們應得到的。」

## 星洲賣屋

### 成龍帳面賺逾2000萬

香港文匯報訊 成龍大哥不僅精於拍戲，投資亦甚有心得。他近期出售在新加坡持有的房地產，帳面獲利約370萬新元(約2300萬港元)。有媒體報道，成龍近期將手上擁有15年的「50年代大廈」賣給投資公司，他在1996年時以880萬新元(約5500萬港元)買入，最終以1250萬新元(約7800萬港元)賣出，可謂是獲利甚豐，有相關人士指「成龍買房子，通常都不想賣，這次主要是有朋友很喜歡這棟建築物，他才會割愛」。